Oobecneuenue OﬁpaSOBaTeﬂbHOﬁ ACATCJIBHOCTU OCHAIICHHBIMHU 3IaHUAMHU, CTPOCHUSIMHU, COOPYKCHUSAMHU, IOMCIICHUAMU U TEPPUTOPUSAMHU

Ne @akTUYECKUN afpec 31aHul, CTPOEHUH, Bun HasHaueHus 34aHUM, CTPOEHUN, COOPYKEHUM, IOMELIEHUH, TEPPUTOPUI
/i COOPYKEHUH, TOMEIICHUI U TEPPUTOPHIA (yueOHBbIe, yueOHO-BCTIOMOTaTeIbHBIC, TIOACOOHBIS, aIMUHUCTPATUBHEIC U JIp.) C YKa3aHUEM
TI01a U (KB.M.)
1. 2. 3.
1 3manue S crpoenns=4262,1
187 050 Jlenunrpaackas 0061acTh Oo6mas S=4235,5
TocHeHCKu# palioH Jla oO6pazoBarenbHOM aesTenbHocTU=2495,2
r. JIroOaub yi. AnekceeHko, 1. 24A
1.1 | Aupexrop — S=15.2 1 xa6. Unpopmatuku — S=65.2m?
YBP — S=17.3 1 xa6. ®usuku — S=66.2 M> (126.=16.4 m?)
3M. 1o G6e3omacHocT — S=2.24(7.6) 1 xa6. Xumun — S=59 m? (126.=19.9 m?)
Kannensipus — S=16.9 1 xa6. bronornn — S=66.2 M2 (126.=12.4 m?)
Myzeit 2.9 - 47,3 Mm%/ 2.13 — 22,5 m? 2 ka6. Uctopun — S=63.4 m? (3.6) /48,9 m? (2.4 kab.)
VYaurensckas — S=39.3 1 ka6. Teorpadun — S=47.5 m?
2 ka6. MHOCTpanHOTO A3b1Ka — S=49 M? (ka6. 3.4)/ 47,3 m? (2.10 Kab.)
1 ka6. My3biku — S=69 m?
1 ka6. U130 — S=51.4 m?
1 ka6. Texsonorun — S=48.4 m?
1 ka6. OBX — S=57.2 m?
3 kab. Pycckwit 361K . 47,2 M? (2.3 kab)/ 48,1 m? (2.5), 50,8 M? (2.12)
2Kxa6 Maremaruka 50,8 m? (3.8)/ 48,6 (2.11)
Bubnuoreka — S=46.3 m?
Tpenepckue — S= 11
Meaumurackue kab. - S=14.3 > S=13.4 m?
[ume6aox — S=57.4 M? (KyX.)
W3 uux 06eaeHubIi 321 — S=263.4 M? 98 T0CaT0YHBIX MECT
1.2 |HaganpHas mkoia Kabuner nedexronora, poronena — S=14

1.2 —S=46.9
1.3 —S=47.7
1.4 —S=48.2
1.5—S=47.1
1.6 —S=47.6
1.7—S=48.2
1.8 —S=50.6

1.9 —S=47.7

Crnoprt. 3an - S=265







